
Результаты  

мониторинга социальных проблем молодежи из числа КМНС (Березовский район, 

2011-2012 гг.)  
    

1.Пол 

Варианты ответа Число ответивших % от числа опрошенных 

мужской 6 10,0 

женский 54 90,0 

Итого ответивших: 60 100,0 

Нет данных 0 0,0 

Итого 60 100,0 

 

  

2. Ваш возраст 

Варианты ответа Число ответивших % от числа опрошенных 

от 16 до 19 45 75,0 

от 20 до 23 11 18,3 

от 24 до 30 1 1,7 

от 31 и старше 3 5,0 

Итого ответивших: 60 100,0 

Нет данных 0 0,0 

Итого 60 100,0 

 

  

 3. Знакомы ли Вы с программами, касающимися молодежной политики в ХМАО-

Югре? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа опрошенных 

Да, знаком(а) 5 8,3 

Нет, не знаком (а) 37 61,7 

Не интересовался (лась) 17 28,3 

Другое 1 1,7 

Итого ответивших: 60 100,0 

Нет данных 0 0,0 

Итого 60 100,0 

 

  

4. Какие органы государственной власти на территории Югры курируют вопросы 

молодежной политики? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа опрошенных 

Комитет молодежной 

политики 

7 11,7 

Не знаю 3 5,0 

Молодая Россия 4 6,7 

Молодая гвардия 1 1,7 

Единая Россия 4 6,7 

Департамент образования и 

молодежной политики 

3 5,0 

Затрудняюсь ответить 39 65,0 



Ипотечное агентство 0 0,0 

Итого ответивших: 60 100,0** 

Нет данных 0 0,0 

Итого 60 100,0 

  

 

 5. Обращались ли Вы когда-либо в молодежные центры, организации и пр.? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа опрошенных 

Да, обращался (лась)за 

консультацией, помощью 

5 8,3 

Не знаю о существовании 

молодежных центров 

15 25,0 

Не обращался (лась), т.к. 

нет необходимости 

40 66,7 

Итого ответивших: 60 100,0 

Нет данных 0 0,0 

Итого 60 100,0 

 

 

  

 6. Как Вы понимаете, что такое молодежная политика? 

Варианты ответа Число ответивших % от числа опрошенных 

Привлечение молодежи к 

общественной жизни 

4 6,7 

Отстаивание и защита 

своих интересов 

6 10,0 

Это участие молодых 

граждан России в делах 

политики 

3 5,0 

Это когда занимаются 

актуальными проблемами, 

программами для людей 

3 5,0 

Все лучшее молодежи 1 1,7 

Это когда в Правительстве  

думают о молодежи 

1 1,7 

Управление и 

стимулирование молодежи 

3 5,0 

Это воспитание и развитие 

молодого населения 

1 1,7 

Направленность на 

решение проблем 

молодежи 

6 10,0 

Это социальная поддержка 2 3,3 

Затрудняюсь ответить 37 61,7 

Итого ответивших: 60 100,0** 

Нет данных 0 0,0 

Итого 60 100,0 

  

 



 

 

7.Назовите наиболее актуальные проблемы молодежи Югры: 

Варианты ответа Число ответивших % от числа опрошенных 

Организация досуга 5 8,3 

Табакокурение 3 5,0 

Наркомания 2 3,3 

Алкоголизм 8 13,3 

Трудоустройство 16 26,7 

Безделье, пофигизм, 

несерьезность 

3 5,0 

Дорогое общежитие в 

студгородке 

1 1,7 

Не хватает денег 1 1,7 

Недостаточная 

информированность 

молодежи 

1 1,7 

Отсутствие стремления к 

учению, науке 

1 1,7 

 Маленькая стипендия 12 20,0 

Проблемы с жильем 9 15,0 

Образование 5 8,3 

Затрудняюсь ответить 26 43,3 

Итого ответивших: 60 100,0** 

Нет данных 0 0,0 

Итого 60 100,0 
 
 
 


